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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan : SMP N 4 Pante Bidari 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester : VIII/2 

Tema `  : Teks Recount 

Sub Tema  : Teks Personal Recount 

Pembelajaran ke : Satu 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Tujuan pembelajaran. pesertadidik dapat membandingkan fungsi sosial, struktur 

teks, beberapa teks personal recount dengan penuh rasa ingin tahu, disiplin, 

percaya diri serta mampu berkomunikasi dan bekerja sama. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam. 

2. Guru memberikan apersepsi berupa pertanyaan. 

3. Guru menyampaikan materi yg akan dipelajari dan tujuan pembelajaran. 

 

b. Kegiatan inti 

1. Peserta didik mengamati dan menjawab pertanyaan seputar video 

Holiday in Bali 

2. Peserta didik membaca teks recount sambil guru mengamati sikap yg 

muncul pada peserta didik 

3. Peserta didik menuliskan kosakata sulit dan mengumpulkan informasi ttg 

sequence of events yg ada pada teks recount tersebut 

4. PD mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks pada buku dan 

menempelkan hasilnya. 

5. PD menerapkan cooperative learning Two Stay Three Stray (dua org yg di 

dekat hasil tempelan diskusi bertugas menjelaskan, 3 lainnya bertanya k 

kelompok lain) 

6. PD membuat kesimpulan d kelompoknya dan menjawab pertanyaan guru 

d lembar kerja. 

 

c. Kegiatan penutup 

1. PD membuat resume dan kesulitan dalam proses pembelajaran 

2. Guru menyampaikan tugas dan rencana kegiatan pertemuan berikutnya 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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1. Teknik Penilaian Teknik Penilaian  

a. Sikap 

b. Keterampilan : Unjuk kerja dan presentasi 

c. Pengetahuan : Tes tertulis dan tes lisan 

2. Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
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